



## Жительнице Ленинского района предъявлено обвинение в убийстве знакомого



Как сообщалось ранее, 20 сентября 2022 года в дневное время в квартире дома по улице Моторная города Саратова жителями квартиры обнаружено тело 40-летнего мужчины без признаков жизни с внешними признаками насильственной смерти, а именно колото-резаными ранениями в области шеи и груди.

Следственным отделом по Ленинскому району города Саратова следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 20 сентября 2022 года в дневное время 53-летняя женщина находилась в своей квартире, расположенной на улице Моторная города Саратова совместно со своим



---

сыном и 40-летним знакомым, распивая алкогольные напитки. В один из моментов гость начал агрессивно себя вести и на неоднократные попытки хозяйки его выпроводить, ответил отказом. Вооружившись ножом, женщина ударила несколько раз мужчину в тело. В результате полученных ранений потерпевший скончался на месте происшествия. Сыном злоумышленницы были вызваны сотрудники полиции.

Согласно судебно-медицинскому исследованию причиной смерти потерпевшего стало колото-резаное ранение шеи.

На основе собранных по делу доказательств 53-летней женщине предъявлено обвинение в убийстве. Вину в содеянном она признала.

По ходатайству следственного органа судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств.

## Изображения



22 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1725590>